
Integrovaný blok:       MODRÁ A BÍLA, ZIMA PODZIM STŘÍDÁ 

Téma:      BUDE ZIMA, BUDE MRÁZ, KAM SE BROUČKU, KAM 

SCHOVÁŠ 

 

 

• Podtéma: Příroda už půjde spát, pojď si se mnou, pojď si hrát 

Toto téma je zaměřené na příchod zimy a změny přírodě s ním spojené. Děti získají povědomí o 

zazimování zvířátek, odletu ptáků do teplých krajin a pomoci přírodě před zimním obdobím. 

Prostřednictvím zajímavých činností se snažíme v dětech vzbudit pocit sounáležitosti se živou 

přírodou. Nedílnou součástí je rozvoj fantazie a jemné motoriky u dětí.  

 

• Podtéma: Čer, anděl a Mikuláš, já vím, že je dobře znáš 

Se začátkem zimy přichází po prvním adventu velká tradice – příchod Mikuláše, čerta a anděla.  
Hlavním cílem tohoto tématu bude prostřednictvím her, aktivit a činností, které budou dětem 
příjemné, zmírnit obavy z příchodu obávaného čerta. Téma zakončíme Mikulášskou nadílkou 
v naší mateřské školce. Budeme dále rozvíjet slovní zásobu dětí a procvičovat záměrné 
zapamatování a reprodukci krátkých textů – básniček, písniček. 

 

• Podtéma: Těším se těším, až přijdou zas, Vánoce bílé, ten 

krásný čas 

Toto téma bude provázet radostné prožívání předvánočního času ve všech činnostech 

(hudebních, výtvarných i pohybových).  Budeme nadále upevňovat klidnou a příjemnou 

atmosféru plnou vzájemné ochoty a pohody. Děti se seznámí s tradicemi a zvyky, které 

s vánočním časem souvisejí. Závěrem tohoto tématu si společně užijeme vánoční nadílku 

s pohoštěním, které si společně připravíme. Také s rodiči si vytvoříme slavnostní a radostnou 

atmosféru, kdy jim děti ukáží krátké nacvičené pásmo a společně s nimi si něco vytvoří.  

 

 

 

 

 



Téma:       KDYŽ DO KRAJE PŘIJDE ZIMA, VŠEM BROUČKŮ JE U NÁS 

PRIMA 

 

 

• Podtéma: Hurá, sláva, sníh je tady, s ním já si vím vždycky 

rady 

Když příroda usne pod sněhovou peřinou, přináší to dětem plno radostných chvil spojených se 
zimním obdobím a především se sněhem. V tomto tématu si povíme o charakteristických 
znacích zimy, o možnostech aktivit spojených se sněhem.  Během sněhových hrátek budeme u 
dětí rozvíjet pohybové schopnosti a dovednosti, posilovat jejich sebedůvěru. Zjistíme, jak vzniká 
sníh, poznáme jeho vlastnosti a naučíme se ho vhodně využít při zimních hrách. 
Nezapomeneme si připomenout také nebezpečné situace s nimi spojené. 

 

 

• Podtéma: Každý má své povolání, práci čili zaměstnání 

Cílem tohoto bloku bude poznávat a pojmenovávat některá povolání a profese. Pomocí 

tvořivých a námětových her si přiblížíme svět dospělých, čímž děti získají povědomí o 

důležitosti práce pro člověka. Dále děti získají povědomí o zaměstnání svých rodičů a naučí se 

vážit si výsledků jejich práce. Tříděním, pojmenováváním a přiřazováním předmětů podle 

pokynů prohloubíme předmatematické schopnosti a dovednosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


